

■《书写新生活》征文

打印也要赶时髦

家庭打印的时尚味道

姓名:许菁 职业:教师

“在生活表现得越来越多元化且变得更加时尚的今日,各种高科技数码产品的运用,会让你我的家庭生活变得越来越充满趣味与乐趣。”近日,一款时尚高性能彩色一体机的使用就深深地吸引了我,并给我带来了诸多惬意的感受,用一句毫不夸张的说法,堪称当前家庭时尚数码精品是当之无愧的。

起初,我并不怎么熟悉这款来自惠普公司既时尚又“够劲”的好家伙 Photosmart C7188,一次节日的到来,欲自己制作甜蜜贺卡的冲动,让我与这款彩色全功能一体机结下了不解之缘。而为了精心制作几张美丽的贺卡,以赠送给远方的朋友表达自己节日深深的祝福。我就先通过互联网精心搜索了几张十分精彩的贺卡图样,通过这款“够劲”的家伙以 A4 的大小打印出来,然后在空白的半边画出自己喜欢的图案,同时在图案中间为照片头像留出一定的空间。之后,我就将照片预留出的空白处剪下,将我的照片放到已经做好的贺卡模板底下,露出我的头像,再放到复印平板进行彩色复印。就这样我将复印出来的贺卡对折,再写

上节日的祝福一张张地邮寄了出去。而当一远在北京的好友,在节日当天收到我这份别有心致的节日祝福后,兴奋地告诉我:“简直太完美了,来年,我也将制作漂亮的贺卡回赠给你……”

除了制作甜蜜贺卡外,这款多功能的“时尚酷品”还帮我制作了更多有创意的东西,使用它的立体复印功能、底片扫描功能等制作的鲜花书签、自制车饰、相框等,让家人对我赞不绝口。而这其中我巧做菜谱的“小花招”,更是得到了全家人的一致赞赏,也让我对这款时尚的家庭伙伴充满了更多的期待。

回忆制作菜谱这一创意还真让我有些欣喜若狂,而点燃这一创意的来源,主要是每天都在为考虑做什么菜而发愁,在联想到各种饭店里放置的诸多精美菜谱后,我的灵光就突然闪现了——何不通过在家里打印的方式做本菜单,让家人来点菜?既可以满足大家的口味,又可以让我免去天天想菜谱的烦恼。就这样,我先将家人平时喜欢吃的菜谱一一登

记了下来,然后又从网络上收罗了搭配合理、美味营养并可制作的菜肴近百种,而为了更加直观些,我将有些菜肴的图案也配上了,然后通过它打印出来,装订成图册。最后,当我把两本“家庭专用菜谱”摆在全家人面前时,全家人都很兴奋,争着点自己想吃的菜。

此外,这个“时尚酷品”的另一“强悍”亮点也特别值得一提,那就是“翻新老照片、整理相册”的功能。在我看到一张童年时代儿子拍的旧照片后,我想是不是可以利用这一玩意儿去复印一张新照片呢?十分意外的是,当我把那张旧照片放到打印机上,按下“重新打印照片”按键后,一张真实的还原翻印照片就迅速产生了,而这一切真的让我不得不为科技力量的神奇再此惊叹不已。



彩色全功能一体机 HP Photosmart C7188

■业内快讯

全球排名瑞星杀毒软件进入前十 瑞星杀毒软件率先通过 Vista 官方认证

近日,从瑞星公司正式发布的消息表示,国内首款通过微软 Windows Vista 官方认证的“瑞星杀毒软件 2007 Vista 专用版”已正式上市。同时,在国际权威反病毒产品测试机构 AV-test 最新公布的评测报告中,瑞星杀毒软件 2007 版以高达 96.02% 的查杀率高居第十名,力压 McAfee、趋势等国际安全巨头,被国际评论界称为“来自中国的惊奇 (Big surprise from chi-

na)”。

记者从多方获悉,瑞星是目前国内唯一取得微软 Windows Vista 官方认证的杀毒软件,也是唯一进入杀毒软件全球排行榜的国产软件。相关业内人士表示,杀毒软件是与操作系统兼容性要求最高的软件,尽管目前市面上绝大部分杀毒软件都可以在 Vista 平台上运行,但是从底层兼容性等方面,难以达到和 Vista 紧密兼容的程度。瑞星副总裁毛一丁

则表示,此次瑞星在“瑞星杀毒软件 2007 版”的基础上,推出了针对 Vista 系统进行紧密兼容和全面优化的专用版本,与瑞星杀毒软件 2007 版查杀率高居全球第十名,这两大喜讯充分地表明了国产软件要想走出国门,除了拥有自主知识产权的世界级核心技术之外,还必须通过国际化的评测,证明自己的实力,以赢得全球各地用户和专家们的广泛认可。 快报记者 徐勇

上网炒股、购物、用网上银行谨防被窃

来自诸多权威方面的消息提醒,近期在互联网的一些专门窃取用户重要资料的病毒十分活跃,这些病毒不但可以窃取你的账号密码、个人隐私、个人数据信息等,还能在你利用互联网炒股、购物、使用网上银行等业务时,对你造成更大的危害。

据介绍,近期互联网出现了一系列专门窃密的病毒,有“播种者”病毒以外

泄用户私人信息;“游戏追击手”病毒专窃网络游戏用户的账号和密码;“代理木马”病毒可窃取各种账号;“证券大盗”病毒可窃取多家证券交易系统的密码;“键盘终结者”病毒可在后台秘密记录用户的键盘和鼠标操作,窃取用户输入的机密信息;“X 之门”病毒可以监视被感染计算机、窃取用户机密信息。瑞星反病毒专家史■表示,

这种类似的病毒窃窃往往有着牟取经济利益的目的,而这些病毒目前也正在呈现着上升的趋势。史■继续建议,为了保障用户系统和个人信息的安全,用户应经常更新病毒库,防止病毒的侵入。此外,用户还应增强自己的安全防范意识,多浏览反病毒网站上的相关安全信息,切实做好自己的安全防范工作。 快报记者 徐勇

索尼爱立信上演影像手机大旋风

近日,从有关方面获悉,引领高品质移动影像生活的索尼爱立信,在北京、上海、杭州、南京等十个主要城市上演了主题为“臻美影像,随我行”的影像手机路演活动。索尼爱立信方面表示,这次活动的主要内容就是全面展现索尼爱立信高品质影像手机的魅力

与感受最时尚的移动影像新生活。

据介绍,在活动现场,索尼爱立信将展示多款外观时尚、具有高品质成像质量的 Cyber-shot 影像手机,而拥有着 320 万像素,即将上市的最新 Cyber-shot 影像手机 K818C 将同时亮相活动现场。此

外,还有诸多名人向广大的消费者介绍他们使用索尼爱立信高品质影像手机记录时尚生活的感受。相关业内人士表示,针对目前市场的手机影像功能的不断发展,越来越多的带有影像功能手机的存在,将会让我们的数码拍摄等变得随时随地。 快报记者 徐勇

“芯”为中国动 英特尔处理器换“唐装”

近日,全球芯片技术创新的领导厂商英特尔正式宣布,自 6 月 20 日起,其在中国销售的盒装台式机处理器将逐步采用中文品牌包装。英特尔公司销售与市场营销事业部副总裁兼中国大区总经理杨旭表示,这是英特尔自公司创立以来首次在一个国家采用独立的品牌包装,不仅凸显出中国市场在英特

尔全球战略中的重要地位,也表明了英特尔深耕中国的决心和诚意及其对国内用户需求之深刻洞察。

据悉,首批采用中文品牌包装的英特尔盒装台式机处理器为基于英特尔酷睿微体系架构,采用 65 纳米制程的全新奔腾双核 (Pentium Dual Core) E2000 系列,目前包括 E2160 和 E2140。新

奔腾双核处理器为那些关注 CPU 性价比、能效比的用户提供了极佳的选择。强劲的性能、合理的价位、较低的功耗将使之成为组装机市场上新的明星产品。继奔腾双核 E2000 系列之后,英特尔将逐步为其全线盒装台式机处理器产品换上“唐装”,以满足国内消费者的需求。 快报记者 徐勇

雄狮国际拉开电脑暑促帷幕

随着高考的结束和学校的假期来临,电脑销售进入了一个高峰。作为珠江路电脑、数码专业商场地雄狮国际 e 总汇为迎接销售高峰的到来,早早地做好了准备。

雄狮国际 e 总汇一楼的笔记本体验销售馆,拥有彼邦、美承、和雍、祺索、华欣、成创等全国连锁和南京笔记本专业销售商,惠普、联想、索尼、三星、华硕、宏基、方正、清华同方等品牌品种齐全。在雄狮国际 e 总汇购买笔记本不仅能享受各品牌特价促销活动,还能够得到商场赠送的笔记本免费贴膜和笔记本专用电脑桌,真的很实惠。

南京最大的数码城——雄狮国际二楼数码大世界,拥有佳能、索尼、爱国者、三星、奥林巴斯、松下等著名品牌,从 U 盘、MP3 到数码相机、摄像机等品种齐全。在雄狮国际 e 总汇购买数码产品不仅能享受各品牌特价促销活动,还能够得到许多意想不到的实惠。

同样在这个暑期为你购买数码产品提供了多重优惠活动,在这里你可以用 599 元买到爱国者 500 万像素的 v500 数码相机。商场还开展打折购买活动,让你享受意想不到的惊喜。

家用电脑乐园是电脑发烧友的天堂,雄狮拥有的电

脑配件资源是其起家的资本,数千种配件,让你配置称心如意和个性化的电脑有着充裕的选择。AMD、华硕、技嘉、翔升等国际国内知名品牌在给你带来优质产品的同时还能享受到贴心周到的服务。三星、LG、AOC、飞利浦、优派等电脑液晶显示器还原几近逼真的画面,让您在大型 3D 游戏中充分体会畅快淋漓的感觉。

四楼华东最大的雄狮国际电脑医院,以现代的管理模式,定期的专业培训,完善的客户资料,让电脑维护保养成为一种享受。全新体验的笔记本大卖场盛大开业。



W205

- 500 兆大容量电话簿
- 750 兆超短短信
- 玲珑小巧机身
- 65K 色技术大彩屏
- 32 和弦铃声

参加中国移动各营业厅优惠套餐,充话费就可以超低价购机或赠送手机。

MOTO 友来友往

倪睿思

歌手 倪睿思

购买 MOTO W205 可获得精美礼品 (以实物为准)

运通副总裁沈皓瑜加盟百度

近日,从有关方面传出消息,全球最大中文搜索引擎百度 (NASDAQ: BIDU) 正式宣布:前美国运通副总裁沈皓瑜先生正式加盟百度,被任命为百度商业运营副总裁。据了解,沈皓瑜加盟百度之前在美国纽约工作,任全球最大信用卡公司美国运通个人卡发行部副

总裁。在此之前,沈皓瑜曾历任中国化工进出口公司项目经理、麦肯锡公司咨询顾问和项目经理、美国运通战略规划和业务发展部项目经理及美国运通全球预付卡部副总裁。

据百度方面透露,沈皓瑜加盟百度后,主要精力将放在百度的电子商务和联

盟发展等业务方面。

百度董事长兼首席执行官李彦宏表示:“沈皓瑜先生有着深厚的国际化及跨行业管理经验,百度董事会相信,沈皓瑜先生的加盟,将大大提升百度运营方面的管理水平,并帮助百度的国际化战略发展目标做出重要的贡献。”